Rallonge USB A mâle-femelle qualité PREMIUM+ avec AWG20/2C AWG28/1P 50cm

Numéro d'article CU-XHQ-05 Longueur 500mm



Description du produit

Câble rallonge USB, 50cm, Hi-Speed USB 2.0, haute qualité avec AWG20/2C et AWG28/1P, USB à 4 broches type A mâle/femelle, couleur: noir

Infos techniques

- câble d'extension USB 2.0
- connecteur USB 2.0 type A mâle vers USB 2.0 type A femelle
- Qualité PREMIUM+
- double blindage
- densité de tresse accrue avec 80% de couverture optique
- contacts internes plaqués or de 30u" sur la fiche et la prise
- fils d'alimentation 5V très épais : 2x AWG 20 (rouge + noir)
- fils de données : 2 paires torsadées AWG28 (vert + blanc)
- température de fonctionnement : -20°C à +80°C
- température de stockage : -40°C à +85°C
- compatible avec l'USB 2.0 High Speed, compatible vers le bas avec l'USB 1.1
- convient pour 480 MBit/s (haute vitesse), 12 MBit/s (pleine vitesse) et 1,5 MBit/s (basse vitesse)
- test : 100% de test d'ouverture et de court-circuit
- couleur du câble : noir
- poids: 37gr (sans emballage)
- tous les matériaux utilisés sont conformes à la directive RoHS

Plus d'images



